



大典搭台 经贸唱戏

# 新郑大招商 八方客商来

本报讯(记者 孙瑞 高凯 通讯员 李华)3月的新郑,万木葱茏,生机勃勃。黄帝故里人民在喜迎拜祖大典的同时也迎来了一批尊贵的客人:中储发展股份有限公司河南事业部、日本太乙精密股份有限公司等5家富士康配套企业、美国摩根集团投资公司、浙江华美电器制造有限公司……相关高层分别到新郑考察。

上海吉祥建材集团投资12亿元的建材生产项目、浙江华美电器制造有限公司投资6亿元的冰箱冰柜高档电器生产项目、珠海市乐通化工股份有限公司投资2亿元的包装印刷生产项目、中隆纸业(控股)有限公司投资2亿元的包装印刷生产项目等一个个大项目、好项目扎堆聚集新郑。

这是新郑市开展“辛卯年黄帝故里拜

祖大典大招商”活动取得的显著成效。为进一步加大招商引资工作力度,新郑市以辛卯年黄帝故里拜祖大典经贸洽谈活动为契机,3月1日至25日,积极开展“走出去,请进来”大招商活动,为该市全年招商引资工作打下了坚实的基础。

大员上阵,主动“出击”。当得知浙江华美电器制造有限公司、上海吉祥建材集团有意落户新郑后,该市主要领导亲自带队,奔赴千里之外的企业,拜访企业高层,诚挚洽谈。这只是新郑市此次大招商活动领导高度重视、全力争取项目的一个缩影。为使此次活动取得实效,新郑市结合当前实际,根据洽谈项目区域分布情况,成立四个招商组,分别瞄准长江三角洲、珠江三角洲、西南地区、北京、西安、合肥等地区,由该市领导亲自带队“走

出去”,开展招商活动。

招商选资,剑指“高端”。从“放进篮子都是菜”,到“未入篮子先挑菜”,新郑市实现了从“招商引资”到“招商选资”的华丽转身。此次大招商活动,新郑市围绕国内外500强、央企、围绕高科技产业、新兴产业、高成长型产业项目,坚持“六不签、六要签”的招商选资理念,中隆纸业(控股)有限公司投资的包装印刷生产项目就是其中的一个典型。该公司计划在新郑采取先租后建的发展模式,在投资四级企业的基础上,追加投资建立规模大、科技含量高、质量好的二级企业,这样不仅拉长了产业链条,而且提高了产业集聚度,将使企业和新郑实现双赢。

注重策略,创新方式。新郑市注重创新以商招商、乡友招商、产业补链等行之

有效的招商方式的同时,充分利用现有企业的各种关系,有针对性、有目的的“走出去”,构筑招商网络,提高招商成效。台州明华工贸有限公司计划投资5.2亿元兴建齿轮制造项目、马来西亚客商计划投资新建包含汽车4S销售区域和汽车配件生产区域的汽车城项目,就是该市招商组在走出去拜访有投资意向的客商时,主动搜集信息源、新洽谈的项目。目前,两个项目正在深入洽谈,下一步企业将对新郑投资环境进行全面深入考察。

用服务换真情,以真情促招商。新郑市各级领导和部门用真诚深深地感动着众多客商,使他们坚定了在新郑投资的信心和决心。来自浙江、广东、上海等地一大批强势企业,都把产业扩张的触角投向了新郑这片生机勃勃、商机无限的投资热土。

## 新郑动态

### 干部驻村帮扶 建设龙湖新城

本报讯(记者 刘冬 通讯员 秦四海)近日,新郑市召开驻龙湖工作队驻村工作动员会。该市领导马国亮、张顺安、孙亚东出席会议。

为确保龙湖宜居教育城各项重点工作顺利推进,新郑市从各机关单位部门抽出近80名干部,派驻龙湖镇开展为期半年的驻村工作。

### 派驻村工作队 推进重点工作

本报讯(记者 刘冬 高凯)近日,新郑市召开驻村工作动员会,安排部署驻村“五包一保”工作。该市领导张国安、刘德金、陈春环出席会议。

新郑市计划于3月至9月底,分别派驻26支驻村工作队,187名队员深入26个村开展驻村工作。这些工作队将本着“有什么问题就解决什么问题,什么问题突出就重点解决什么问题”的原则,做到包政策宣传、包违法建筑整治、包拆迁户(移民)按时迁出、迁入,包有关证件的办理,包社会稳定,确保各项重点工作顺利推进。

### 现场协调办公 促进联审联批

本报讯(记者 赵丹)近日,新郑市召开第一次联审联批日例会。该市领导张国安、马少军、王保军、姜存国参加会议。

会议要求各单位、各部门,要提高效率,团结协作,督促相关审批部门和单位在规定时间内完成审批事项,并就联审联批工作中存在的问题进行了现场解决。

### 加快具茨山国家森林公园建设

本报讯(记者 王喆)近日,新郑市具茨山国家森林公园建设工程指挥部召开会议,研究部署具茨山国家森林公园建设项目推进工作。该市领导李占龙、李志强、孙阔、苏铁林出席会议。

目前,具茨山国家森林公园建设工程进展顺利。其中,登山道路工程已进入铺台阶和砌土墙阶段,环山游步道工程及水土保持工程、森林防火预警等建设项目正在紧锣密鼓进行。

### 交流驻村经验 做好帮扶工作

本报讯(记者 王喆)近日,新郑市召开驻村帮扶、任职试点工作暨年度考核动员会。该市领导刘德金、孙阔出席会议。

会议要求各驻村工作队在下一步的工作中,大力开展项目建设,抓好项目选定、项目运作等环节,用项目促进农民增收和农村发展稳定。

### 做好老干部工作 创建“五好”关工委

本报讯(记者 赵地)近日,新郑市召开老干部工作暨关心下一代工作会议。新郑市领导刘德金、郭连召、景雪萍、靳瑞生出席会议。

会议要求全市上下,要认真落实好离退休干部的政治、生活待遇,抓好阵地建设,组织引导离退休干部积极发挥作用;要以社会主义核心价值观引领青少年,不断创新关心下一代工作的新经验;要以基层关心下一代工作为中心,创建“五好”关工委,推动老干部工作和关心下一代工作再上新台阶。

### 名企考察新郑 环境吸引投资

本报讯(记者 高慧)近日,澳门名嘉集团负责人到新郑市进行投资考察,并对该市投资环境给予好评。该市领导李颖军陪同考察。

澳门名嘉集团是一家以大型商业地产、大型批发市场等为主的大型现代企业集团。

### 免费健康体检 惠及老人学生

本报讯(记者 赵地)近日,新郑市召开中小学生和60岁以上老人健康体检工作会议。该市领导景雪萍出席。

为提高城乡居民健康水平,新郑市今年将对全市中小学生和60岁以上老人进行免费健康体检,并列入政府为民办的十件实事。

会议要求各乡镇、街道办事处及各相关单位要切实加强领导,成立相应组织,统筹安排做好健康体检工作。

### 优化城市环境 提升旅游形象

本报讯(记者 赵地)近日,新郑市召开提升旅游形象满意度工作会议。该市领导景雪萍及相关单位负责人参加会议。

会议要求,各相关单位要高度重视,狠抓落实,提高旅游服务质量,促进新郑旅游产业健康发展。

### 委员之家活动 研学黄帝文化

本报讯(记者 赵地 通讯员 潼洋)近日,新郑市政协教体、医药、卫生界委员借“委员之家”活动,齐聚一堂,研学博大精深的黄帝文化。该市领导戴宇林出席活动。

委员们视察了望京楼遗址,并邀请黄帝文化研究专家为大家讲解了黄帝文化知识。

### 紧扣时间节点 建设移民新村

本报讯(记者 赵丹)近日,新郑市召开第二批移民新村建设推进会。该市领导王建民及相关乡镇、各施工标段负责人参加会议。

会议希望各施工方,在有限的时间里紧扣时间节点,科学安排、科学施工,高标准、高质量推进,确保各项工程如期完工,为移民安置做出积极贡献。

## 走基层 看发展

### 抓工期 抢进度

#### ——新郑市第二批移民新村建设工地见闻

本报记者 冯伟尉 高凯

近日,记者来到新郑市梨河镇移民安置点施工现场。一栋栋、一排排的小楼房已经成形,一辆接一辆的小推车不停地来来回回拉石灰,工人们认真地土料、粉刷墙壁,细心处理每一个施工环节,紧锣密鼓地精心施工。

一位正在粉刷的师傅告诉记者:“这边实际建房321户,完成内外墙粉刷270户,幼儿园、村委楼、综合服务中心正在进行一层墙体砌筑。我们加班加点地施工,早点把房子拾掇好,就是为了让那些新川老乡们安心住进新房子。”

据了解,新郑市第二批移民安置点共有四个移民安置点,涉及该梨河、郭店、和庄三个乡镇,将规划安置新川县金河镇、上集镇2个乡镇移民795户,共计3332人。

“在移民安置点建设中,为了确保工程进度和质量,我们始终坚持‘统一规划设计、统一建设标准、统一质量监督、统一节点进度、统一组织验收、统一指导协调’。截至目前,第二批正在建设中的3个移民安置点共投入建设资金4923万元,所有工程将于5月20日前完成。关键是得让移民群众实现搬得出、稳得住、快致富。”该市相关负责人告诉记者。



3月28日,新郑市城郊工商所质检员用肉类水分快速测定仪检查生猪肉的水分含量,杜绝注水肉上市。新郑市工商部门除抓好日常流通环节食品安全管理外,还逐步建立起农产品市场准入、食品质量快速检测、不合格食品退出、食品质量信息披露等四项食品质量监督制度,保障食品安全。 本报记者 李伟彬 通讯员 李广立 摄



3月26日,新郑市环保局工作人员向群众宣传环保知识,受理群众投诉举报。当日,该局“环境大接访”宣传活动启动,设置了接待台2个,向群众发放环保宣传资料600份,受理群众现场咨询投诉19人次,起到了良好的环保宣传效果。 本报记者 刘栓阳 通讯员 张丽红 摄

## 落实“四抓”工作法 深化创新促稳定

### ——和庄镇推进社会管理创新工作纪实

本报记者 尹春灵 高凯

配备到位的巡逻车辆蓄势待发,各种技防设施先后投入使用,巡防队全天候治安巡逻,工作人员耐心地回答群众的各种问题……近日,记者在新郑市和庄镇综治中心看到,这里简直是综治、司法、信访、公安、法庭、安监、土地、民政等各个服务部门的浓缩体,处处充满着和谐稳定的创新活力。这一股活力,和庄镇如何实现的呢?落实“四抓”工作法,是该镇深化创新促稳定的“法宝”。

#### 抓机构,健全组织网络

和煦的阳光下,和庄镇付庄村一片和谐的景象:该镇工作人员积极主动地为群众答疑解惑,满脸愁容的群众逐渐喜笑颜开,还高兴地给工作人员送上热腾腾的开水。而这种情况并不是“个案”。

为了让老百姓简化办事程序,及时化解矛盾,像该镇付庄村这样的“流动”办公地点也应运而生,这也是该镇正在探索的“重心下移、管理下沉、服务上门”的村级便民服务站雏形;而“固定”办公地点——综治中心,也发挥了重要作用。

此外,该镇“具体问题具体分析”:对矛盾纠纷和群众来信来访,统一在镇人民来访接待中心备案建档;对比较复杂、复杂的矛盾纠纷,实行人民调解、行政调

解、司法调解“三调联动”;对可能引发群体性事件的重大疑难矛盾纠纷严格执行责任制。

#### 抓队伍,全力保民平安

近段时间,该镇的大街和小巷里经常出现一些“特殊人员”:他们携带对讲机、橡胶棒、强光灯等工具,时刻关注“风吹草动”。原来,这是专职巡防队和治安巡防队在工作。看着这些“特殊人员”,晚上在路上散步的和庄镇尹庄村村民孙水英心里踏实多了:“有‘专人’保护我们,我们玩着也就放心啦。”

而这仅仅是该镇抓队伍、全力保民平安的一种手段。为了做好平安建设工作,该镇新建巡防管理办公室,安装了电话、办公桌、制度版面等设施,配备了2台巡逻电瓶车、6辆巡逻摩托车等巡防用具;并定期邀请部队官兵,为全体巡防队员开展军事技能培训。

#### 抓技防,构筑“大防范”格局

“你们看看,那东西可管用。犯罪分子看见它,都不敢猖狂了。”

“恩,听说那东西叫‘气死贼’,用来报警的。”

近日,走进该镇老庄刘村,记者听到几个老人指着该村的“洋玩意”——“气死贼”自防报警装置聊天。近几年来,该镇注重技防,构筑了“大防范”格

局,着力建设“同一平台、全面监控”的技防体系。据了解,该镇19个村都安装了“十户联防”报警大喇叭和“气死贼”自防报警装置等技防设施。还将农户电话与村广播站对接,将主机设在村委,当遭遇突发事件或紧急情况时,农户用手机可直接拨打主机,通过村广播站实时报警,镇村联防队将依据事先制定的预案迅速现场进行处置,实现了农村技防效益的最大化。

#### 抓群防,夯实第一防线

“在社会管理方面,群众的作用也不可忽视。他们的帮助会对我们的工作起到举足轻重的作用。”该镇综治中心的工作人员说道,“他们在基层,更容易给群众做思想工作。”尤其是对于“六护员”队伍,该镇实行“一岗多用、一职多用”,使其职能逐步向维稳信息员、法制宣传员、民事调解员等岗位延伸,着力构筑了“上下联动、多方参与”的社会管理创新载体与平台。

落实了“四抓”工作法,该镇的稳定工作取得了显著成效:2010年,该镇共受理各类信访案(事)件及矛盾纠纷97起,调处率100%,调处成功率达97.5%。通过落实“四抓”工作法,该镇呈现出了无群体性事件、无恶性案件、无群众集体越级上访的良好局面,为该镇平安、稳定、和谐的大局发挥了重要作用。

## 交通之窗

### 新郑市乡道普查 圆满结束

本报讯(记者 赵丹 通讯员 赵蒙蒙)近期,新郑市农村公路管理所组织普查小组对辖区部分乡道进行GPS卫星定位,此次农村公路普查正值“十二五”的开局之年,关系到今后五年农村公路乡道改建计划的上报及部分桥梁项目的争取,其意义非常重大。

“为了确保此次农村公路普查工作圆满完成,我们成立了普查工作组织机构,制定了普查方案,抽调技术骨干组成普查小组,按照质量控制方法严格数据质量,确保数据真实、准确。”该农村公路管理所负责人告诉记者。

据了解,此次普查涉及乡道548.889公里。

### 郑煤集团新郑医院

#### 把健康送到矿井旁

本报讯(记者 刘冬)“来了!专家们来了!”昨日,当郑煤集团新郑医院的专家们刚到新郑煤电有限责任公司,恰逢下班的工人们便兴奋地将他们围了上去。

“平时总感觉身体有点不适,一检查才知道是有炎症了。”体检现场,工人崔俊磊向专家咨询着治疗的方法。“保证身体健康,才能安心搞生产啊!”

组织抽血、化验、放射科室的专家,自带装备,送健康上门服务已经不是第一次了。该院负责人说:“我们排好日期,利用每一组工人下班时间进行体检,不耽误企业的正常生产。”

新郑煤电有限责任公司负责人深有感触地说:“医院上门服务,帮助我们早发现、早治疗,为职工的健康提供了保障。”目前,该公司3000多名员工已全部接受了体检。

## 河南省新郑龙腾玻璃钢实业有限公司

### 总经理林伟轩携全体员工

#### 预祝辛卯年黄帝故里拜祖大典圆满成功!

